
مؤسسه علوى
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  اللملی یکاها) ا و دستگاه بین(فصل اول ـ پیشونده(یادگاري) شد.  انتخاب می» 3«کیلوگرم است گزینه  SIدر شد که واحد جرم  اگر دقت نمی
  ـ » 3«گزینه  - 2

/ m AU / m AU / m AU / AU           
153 1011 11 26 15 161 5 10 1 4 5 10 3 4 5 10 3 10 0 3 10   

  (فصل اول ـ معرفی یکاي نجومی)(یادگاري) 
  ـ بررسی عبارات نادرست:» 2«گزینه  -3

  براي جرم است نه وزن! SIب) کیلوگرم یکاي 
  جایی کمیتی برداري است. اي و جابه پ) طول کمیتی نرده

  لازم است. تغییر ناپذیرهاي درست و قابل اطمینان یکاهاي  گیري ر اندازهت) طبق متن کتاب درسی د
  اللملی یکاها) (فصل اول ـ پیشوندها دستگاه بین(یادگاري) 

  ـ » 4«گزینه  -4
/ Ts / s / s s       6 6 12 18 170 5 10 0 5 10 10 0 5 10 5   :سن عالم10

Gs s s   9 82 2 10 20   :میانگین عمر انسان10
s
s


  



8
9

17
ــان ــر انس ــانگین عم 20 می 10 4 5 سن عــالم10 10

   

  (فصل اول ـ پیشوندهاي یکاها) (یادگاري)
  شود. انتخاب می» 1«رسد. اگر به این نکته دقت نشود گزینه  ـ دقت کنید که یکا به هر توانی برسد، پیشوند یکا نیز به همان توان می» 2«گزینه  -5
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  (فصل اول ـ  تبدیل واحد ـ پیشوندهاي یکاها)(یادگاري) 
/کش ت این خطـ دق» 3«گزینه  -6 mm0   متر خواهد بود. است، بنابراین رقم غیرقطعی، دهم میلی 5

/ mm / mm
ــا ــم بامعن ــدازه گــیري سه رق  خطاي وســیله ان
26 7 0 5
   

  گیري: خطا و دقت) گیري ـ اندازه (گروه مؤلفان علـوي) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه
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300 300 10 3 10 0 3 10 0 3
7 5 7 5 10 75 10 75 10 10 10 7500 10 7500

   

  ـ پیشوندهاي یکاها)(فصل اول (یادگاري) 
هاي دیگر با یکاي کمیت مـذکور   ـ هنگامی که یک کمیت برابر است با حاصل جمع چند کمیت دیگر، لازم است که یکاهاي آن کمیت» 3«گزینه  - 8

  یکسان باشند.
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kgm kgm s s mF [N] [ ] [Btx] [ ]

kgm kgs s Bsm [B]
kgm s s[C] [ ]
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  (فصل اول ـ یکاهاي فرعی و سازگاري یکاها)(یادگاري) 
  ـ » 2«گزینه  - 9

V ( / cm) ( / dm) ( mm) ( / m) ( / m) ( m) / m m                2 1 3 6 3 8 30 5 0 04 2 0 5 10 0 04 10 2 10 0 04 10 4 10   
m ( ) m mm     9 3 3 3 3 340 10 40 10 40   

  (فصل اول ـ پیشوندهاي یکاها و تبدیل یکاها)(یادگاري) توان با این مکعب اندازه گرفت.  باشد را میmm340هر حجمی که مضرب درستی از



مؤسسه علوى

  ها: ـ بررسی عبارت» 1«گزینه  -10
/ / /       4 3 4 12456 72 10 2 45672 10 10 2 45672 10  الف)  

/ / /     21 4 21 170 000473 10 4 73 10 10 4 73 10  ب)  
/ / /     6 6 732 75 10 3 275 10 10 3 275 10  پ)  

/ / /        8 2 8 100 02042 10 2 042 10 10 2 042 10  ت)  
  (فصل اول ـ نماد علمی)(یادگاري) 
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h s s s s

       
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  اللملی یکاها) (فصل اول ـ تبدیل یکاها و سیستم بین(یادگاري) 
  ـ » 1«ه گزین -12
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1 5 0 طول    طول   10 5 10 0 5 10 10 10 0 5 10 5 3 سرعت     زمان     سرعت     زمان    10 10   

  )یکاي نجومی و تبدیل واحد(یادگاري) (فصل اول ـ 
  ـ » 3«گزینه  -13

: ms
/

: s ms
   

 

1 1100 دقــت دســتگاه دوم دقــت دســتگاه اول1 1000 0 111 1001000 دقــت دســتگاه دوم1 دقــت دســتگاه اول10

   

  گیري) (فصل اول ـ دقت اندازه(یادگاري) 
تساوي با واحدهاي طرف دیگر تساوي هاي فیزیکی باید با یکدیگر سازگاري داشته باشند. پس باید واحدهاي یک طرف  ـ واحد کمیت» 1«گزینه  -14

  برابر باشد.


ــیرو  فشــار ن

ــع  سطح مقط
A؛ حجم   زمان فشار  

m[kg ][ ]
m kgs mA [A] [A] [kg][ ][ ][ ][ ] [kg][ ][ ]

s[s][m ] m m s m s m s
      



2 2
3 2 3 2 4 3 4 3

1
1 فشــار 1 1 1 1

   حجم  زمان  

 (فصل اول ـ یکاي فرعی و سازگاري یکاها)(یادگاري) 
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/ /

/ /



 

 

  

  

ــی 4 نماد علم

ــی 12 نماد علم 15

ــی 8 نماد علم 9

0 00051 5 1 10
5000 10 5 10
0 15 10 1 5 10

   

 (فصل اول ـ نماد علمی)(یادگاري) 


